



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 4 (4), апрель 2023 г.

ЖИЗНЬ

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ОПЫТ

Перед современной системой образования стоят приоритетные задачи – дать качественные знания, воспитать молодое поколение трудолюбивым, культурным, здоровым и нравственным, привить любовь к родной земле, уважение к духовным ценностям нашего народа.

В Минске в рамках Года мира и созидания состоялась XX Республиканская выставка научно-методической литературы, педагогического опыта и творчества учащейся молодежи.

На выставке было представлено более четырех тысяч научно-методических материалов, методических разработок, проектов и презентаций.

Делегатом на данное мероприятие от нашей школы была выдвинута учитель музыки Бегичева Анжела Леонидовна. Её методическая разработка получила Диплом 1 степени на областном этапе и была представлена на выставке среди числа разработок от Витебской области.

Также в рамках экспозиции были организованы семинары, конференции, мастер-классы, работы технического творчества, тематические галереи, стендовые презентации и многое другое.

XX РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ВЫСТАВКА
НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ, ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОПЫТА
И ТВОРЧЕСТВА УЧАЩЕЙСЯ МОЛОДЕЖИ



С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ

Вопрос заботы о здоровье сотрудников является особенно актуальным в нашей школе. Администрация совместно с профсоюзным комитетом постоянно обращает внимание на вопрос здоровья работников.

Чтобы сохранить и укрепить уровень здорового образа жизни, важно обеспечить безопасные условия труда, соблюдение законодательных требований в области медицины, гигиены, охраны труда.



Так, на основании Постановления Министерства здравоохранения Республики Беларусь «О проведении обязательных и внеочередных медицинских осмотров работающих» от 29.07.2019г. №74 был проведён плановый медицинский осмотр для всех работников учреждения.

Такие медосмотры необходимы, чтобы предупредить профзаболевания путем выявления их на начальной стадии, а также для установления медицинских противопоказаний к осуществлению отдельных видов работ и обнаружению ранних признаков воздействия вредных факторов на состояние здоровья работников.

СДЕЛАЕМ МИР ЧИЩЕ

Субботник – мероприятие традиционное, можно сказать, историческое. Цель его более чем благородная: сделать улицы, дворы, места отдыха чище и комфортнее, как того требует хозяйский подход любящего родные места человека, а также в очередной раз белорусской толокой отдать дань памяти тем, кто в военное лихолетье собственной жизни для нас не пожалел.

В рамках республиканского субботника прошли мероприятия, по наведению порядка и благоустройства территории, в которых работники нашей школы приняли активное участие. Собранные средства пойдут на сферы, где необходима поддержка.

К экологической акции по высадке деревьев «Неделя леса», организованной РОО «Белая Русь», присоединилась и наш учитель музыки Бабич Наталья Фёдоровна.



ДОБРОЕ СЛОВО О ЮБИЛЯРАХ

Говорят, что педагогика – самое тонкое искусство, а учитель – труженик горячего цеха, где варится ценнейший сплав знаний, умений и убеждений. Много лет этому искусству отдали наши педагоги – юбиляры **Корабцова Елена Антоновна**, и **Когалёнок Галина Николаевна**. У каждой своя судьба, но объединяет их одно – любовь к школе, к детям, к профессии, выбранной по зову сердца.



КОРАБЦОВА ЕЛЕНА АНТОНОВНА, окончив Полоцкое педагогическое училище им.Ф.Скарины, Витебский государственный педагогический университет им. П.М.Машерова в 1987 году начала свою педагогическую деятельность в Ленинской школе д.Нача, Полоцкого района учителем начальных классов. В 1990 году пришла работать в нашу школу, где успешно трудиться и по сей день. Весёлая, энергичная, неистощимая на выдумки Елена Антоновна ведёт своих учеников от простого к сложному, незаметно шлифуя их характеры, учит тому, без чего человеку не обойтись. Педагог отлично знает индивидуальные особенности каждого ребёнка, тем самым быстро сплачивает детей и родителей в дружный коллектив. Творческая по натуре, Елена Антоновна прекрасная мама двоих взрослых сыновей, любящая бабушка, отличная хозяйка дома и на приусадебном участке.

КОГАЛЁНОК ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА в нашей школе преподаёт уроки белорусского языка и литературы уже 38 лет. После окончания Витебского государственного педагогического университета им. П. М. Машерова Галина Николаевна проработала один год в Ушачской средней школе. С 1985 года плодотворно трудится в стенах нашей школы. За время своей педагогической деятельности учитель вывела собственную формулу, каким должен быть настоящий педагог: добрым, ответственным, дисциплинированным. Эти качества и сочетает в себе Галина Николаевна.

За время своей работы, педагог неоднократно была награждена грамотами и благодарностями за добросовестный труд, в 2022 году занесена на доску почёта среди работников образования. Заботливая мама и бабушка, в душе цветовод. Высоко эрудированная, доброжелательная, всегда готова помочь словом и делом, Галина Николаевна пользуется заслуженным авторитетом у учащихся, родителей, коллег, всегда умело находит ключик к сердцу каждого ученика, а таковых было очень много.



ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Шуман Д.С. – 1 апреля
Самуль Е.А. – 3 апреля
Корабцова Е.А. – 4 апреля
Глебка А.А. – 15 апреля
Авсеевич А.Н. – 24 апреля
Кагаленко Г.Н. – 23 апреля



Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:

